

不失一局晉級
決賽橫掃印度新星

吳安儀 8 奪 世界盃女子冠軍



吳安儀在決賽曾「起迫」100度。 資料圖片



吳安儀（左三）在決賽勇挫印度的拉瑪查特蘭奪冠。 互聯網

在蒙古舉行的IBSF（國際桌球總會）世界盃桌球賽，昨日在蒙古上演男女子單打決賽，其中中國香港「四眼Cue后」吳安儀遇上應屆亞洲賽冠軍、印度新星拉瑪查特蘭，結果安儀延續今屆賽事的強勁氣勢，以局數3:0橫掃稱霸，包括在第一局「起迫」100度，展現超強實力，歷來第8次在這項賽事女單封后，為港爭光！

IBSF桌球世界盃今屆在蒙古上演，傳統15個紅球的英式桌球賽於9月14至19日舉行，而6紅球世界錦標賽則會在本月21至25日繼續在蒙古舉行。港隊在今屆賽事派出多位球手出賽，其中在女子組包括張綺婷及蘇文欣均殺入八強才止步，而吳安儀則先在分組賽三戰全勝，繼而在八強及四強分別以同樣局數3:0淘汰印度的卡斐妮及蒙古的拜耶沙漢，當中安儀在準決賽更打出一桿113度的今次賽事最高一桿度數。

近月兩勝拉瑪查特蘭

到昨日決賽安儀出戰拉瑪查特蘭，二人月前曾在美國女子桌球公開賽交手，當日又是由安儀勝出。今次決賽安儀依然有穩定發揮，三局比數分別是105:24、90:55及52:43，最終創造歷史，歷來第8次稱霸世界盃女單賽事。

馮國威男子組摘銅

男子組方面，港隊亦有包括馮國威、周漢文及鄭宇喬在分組賽殺出重圍，其中鄭宇喬與周漢文在16強先後不敵兩位巴基斯坦對手出局，而馮國威則殺入四強才以局數3:5不敵伊朗的加拿高斯路，在不設季軍戰下，拿下一面銅牌。

世界6紅球錦標賽將在周日展開，以吳安儀為首的港隊代表將會全力出擊，爭取再站上頒獎台。

國足世界排名急跌 印尼添入籍兵難打

正在世盃外亞洲區第三階段18強賽掙扎的國足，下月在小組第三、四場將會分戰澳洲及印尼，昨日國足收到壞消息，除了世界排名跌至近8年半以來新低的第91位外，原被視為小組較弱的印尼，再得到兩名荷蘭入籍兵增強實力，恐怕會給予國足極大麻煩。



伊利亞奴雷恩達斯（左）正式獲得印尼國籍。 互聯網

國際足協昨日公布了最新的世界排名，國足由於今個月接連不敵日本及沙特阿拉伯，積分被扣，排名也跌至第91位，其餘港足則在157位，印尼則在129位。翻查資料，國足曾在2016年3月3日的世界排名位處96，而今次則是當日之後的最低排名。

另一方面，印尼在18強賽表現充滿驚喜，接連賽和了沙特與澳洲，該隊近年積極安排有印尼血緣的球員歸化，結果大批在荷蘭聯賽搵食球員都完成了轉籍手續，令實力大增。最新是効力荷甲川迪的後衛希謝斯及施禾利後衛伊利亞奴雷恩達斯，二人的申請昨日已獲印尼政府通過，只待下周於荷蘭完成宣誓儀式，下月便可披甲出戰國足。



首辦大賽

由中國香港跆拳道協會主辦的香港2024世界跆拳道品勢錦標賽，將於2024年11月30至12月4日首次落戶香港，假紅磡香港體育館上演。屆時將有80多個國家及地區、近1,200位運動員參賽；港隊亦派出約50位運動員，於主場獻技。港將楊志英及嚴芷晴均表示，期待能夠在主場出戰，力求取得獎牌為港爭光。

客場慘敗

以香港足總盃冠軍身份出戰亞冠二的東方，昨晚在E組作客澳洲勁旅FC悉尼，最終雖有門神葉鴻輝救出12碼，但仍以0:5大敗而歸。東方今場早段亦有不少埋門機會，無奈前鋒巴杜姆失諸交臂，之後悉尼企穩陣腳，在新加盟首演的巴西名將杜格拉斯哥斯達（左）交出一次助攻，前鋒奧亞謙梅開二度下，悉尼最終旗開得勝。



女足世青大決戰

女足世青盃走進決賽階段，冠軍戰將會由兩支亞洲力量對碰，朝鮮對日本，於哥倫比亞首都波哥大，爭奪后冠寶座。

這場決賽組合，也是女足世青盃自2006年俄羅斯決賽周之後，歷來第二次由兩支亞洲代表對碰，當時朝鮮挫中國首奪錦標，而國家隊則連續兩屆得亞軍，亦是在這項賽事的最佳成績。

十年後，朝鮮再於巴布亞新幾內亞決賽周，冠軍戰擊敗法國二度稱霸。這支亞洲神秘力量，今屆賽事堪稱勢如破竹，晉級之路不單全勝，更是攻力最強隊伍，分組賽三場攻入17球，淘汰賽也入7球，八強淘汰巴西，四強擊敗美國，皆以一球小勝，射手崔一善已累積5球，向神射手目標進發。

日本也有土方麻椰貢獻5個入球，並列射手榜榜首。不過，這支2018年盟主，整體意識更強，同樣保持全勝，晉級過程僅失兩球，八強與四強分別淘汰了歐洲代表西班牙及荷蘭，松澤真心更於準決賽包辦兩個入球，雙蛋贈橙軍。值得注意的是，這是日本連續三屆闖進決賽，上屆正是敗於西班牙未能衛冕。

這場「全亞洲冠軍戰」，將於香港時間下星期一清晨五時舉行，雙方兩次交鋒，朝鮮同樣勝出，包括2008年智利決賽周半準決賽，當時贏2:1，最終得到亞軍。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人